Зачет по теме «СССР в период 1960-1980 гг.»
1. Дайте определение понятиям:  
 Диссидент,     Консерватор,  « Холодная война»,  «Доктрина Брежнева».

2. Выберите правильный ответ.
1. Отраслевые министерства воссоздаются в…
а) сентябре 1965 г.        б) ноябре 1964 г.            в) сентябре 1964 г.
2.  Стремлению Н.С. Хрущева к постоянной перетасовке кадров Л.И. Брежнев противопоставил...
а) консерватизм              б) коллективное руководство                  в) стабильность
3. В 1960-е гг. для обозначения союзных СССР стран использовался термин…
а) «социалистический лагерь»  б) «социалистическое содружество»  в) советское сообщество
4. Первый в истории облет земли был совершен Ю.Гагариным …
а) 12 апреля 1962 г.        б) 12 апреля 1961 г.    в) 10 апреля 1961 г.
5) Конституция СССР была принята в……году.
а) 1975     б) 1976    в) 1977    г) 1978
6) « Комитет защиты прав человека» создан в …………г.
а) 1970        б) 1971          в) 1977            г) 1975

3. Причинами экономических трудностей к началу 1980-х гг. явились… (Выберите несколько правильных ответов) 
а) Отсутствие стимулов к повышению качества продукции и расширению ассортимента;
б) Снижение действующих расценок по зарплате за счет использования новой техники;
в) Отсутствие стимулов, побуждающих внедрять новую технику;
г)  Значительная доля средств уходит на содержание госаппарата;

4. Дайте сравнительный анализ политики Л.И. Брежнева и Н.С. Хрущева. Насколько политика Л.И. Брежнева соответствовала требованиям времени?

5. В марте 1965 г. состоялся Пленум ЦК КПСС, на котором Л.И. Брежнев провозгласил новые ориентиры аграрной политики. В чем они заключались?

